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Dato for 27. juni 2000 
udsendelse 
Til Told- og Skatteregionerne 
'Sagsnummer 99/00-043-02021 

Ansvarlig Edb-afdelingen; Systemcenter erhverv 
fagkontor 
Resumé Fra fredag den 2. juni 2000 vil regionerne få adgang til nye 

indrapporteringsbilleder til indbetalinger til selskabs- og fondsskat. 

Fra fredag den 2. juni 2000 vil regionerne få adgang til nye indrapporteringsbilleder til 
indbetalinger til selskabs- og fondsskat. 

De nye billeder medfører, at regionerne ikke mere skal mellemregne indbetalinger vedrørende 
selskabs- og fondsskat til det centrale bogholderi, men selv indberette beløbene. 
Regnskabskontoret vil udsende en instruks til, hvordan bogholderierne skal forholde sig med de 
nye konti. 

Der åbnes to billeder til indrapportering af indbetalinger, i system SS og i system FB. I begge 
systemer hedder billederne INBI (indberetning af indbetaling) og INBK (korrektion af 
indbetaling). 

Indberetningsbilledet INBI bruges til indberetning af alle de typer indbetalinger, som hidtil har 
kunne modtages. Der kan være 15 indberetninger pr side, og der kan bladres i billedet, så der 
kan indrapporteres op til 60 indberetninger i et bundt. 

Korrektionsbilledet INBK bruges til korrektion af indberetninger inden næste ugekørsel. 
Indgangsnøglen til billedet er bundtnummer. Dernæst vises hele dette bundt på skærmen og 
der kan rettes i bundet. 

Hvis en indberetning skal korrigeres efter der er kørt ugekørsel, foregår rettelsen som en 
negativ indberetning via INBI billedet. 

Vedlagt denne meddelelse er en vejledning i brugen af de nye skærmbilleder. 

Nye fejlretningsprocedurer 

Indbetalingerne, som registreres i de nye skærmbilleder lægges ned på en midlertidig fil, som 
medtages i ugekørslerne i hhv SSR og FBS. Hvis der er fejl i nogle af de indrapporterede 
transaktioner, vil disse fejl blive udskrevet på en fejlliste, som vil blive sendt til den 
region/centralt bogholderi, som har indrapporteret beløbet. Fejlene skal rettes og beløbene 
eventuelt indberettes igen. 

De nye billedkoder 

De nye indberetningsbilleder bliver lagt i selvstændige billedgrupper i de to systemer. De nye 
billedgrupper er følgende 
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I system SS oprettes +IN1, som indeholder INBI og =KI1, som indeholder INBK. 

I system FB oprettes +IN1, som indeholder INBI og =K11, som indeholder INBK. 

De nye billedgrupper er tilgængelige fra fredag den 2. juni 2000 fra morgenstunden, og det er 
først fra denne dag, at regionen kan autorisere brugere til de nye grupper. 

Hvis der er spørgsmål til ovenstående er I velkomne til at kontakte Ulla Kær Andersen i 
edbafdelingen, tlf 35 29 26 24. 

Med venlig hilsen 

Johan Bech Pedersen / Ulla Kær Andersen 
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